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〔問１〕 各４点 計 36点 ※（２）完答 

(1) (𝑥 + 3)(𝑥 − 3)(𝑥 + 4)(𝑥 − 4) 

(2) 𝑎 =17,18,19,20 

(3) 𝑎 =
26

9
 

(4) 5 + 2√6 

(5) −2 < 𝑥 ≦ 1 

(6) （例）                 
2√3+3

3
𝑎 

(7)  √2      ㎠ 

(8) （例）      
𝑥

12
−

1

10
=

𝑥

30
+

1

5
 

(9) −
40

3
 

 

数 学 解 答 用 紙 

〔問２〕（１）各３点 （２）４点 計 16点 

(1) 

ア ＞ 

イ ＜ 

ウ ＜ 

エ ＞ 

(2) 𝑦 = −𝑥2 + 6𝑥 − 5 
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〔問３〕（１）①５点 （１）②（２）各４点 計 17点 

(1) 

① 

（証明） 

（例） 

△ＡＢＣと△ＡＧＥについて 

仮定より ＡＣ＝ＡＥ・・・① 

ＡＢ
⏜

に対する円周角は等しいから、 

∠ＡＣＢ＝∠ＡＥＧ・・・② 

ＣＤ//ＢＥで平行線の錯角は等しいから、 

∠ＢＥＣ＝∠ＥＣＤよりＢＣ
⏜

＝ＤＥ
⏜

 

等しい弧に対する円周角は等しいので 

∠ＢＡＣ＝∠ＧＡＥ・・・③ 

①、②、③より、１組の辺とその両端の角がそ

れぞれ等しいので 

△ＡＢＣ≡△ＡＧＥ 

② △ＣＥＦ：△ＡＣＥ＝ ３：７ 

(2) 

① cosθ＝
２√７

７
  

②       
３√３

４
               

 

〔問５〕各３点 計 18点 

(1) 

① 概 念 

② 簡 潔 

③ 問題解決 

(2) ① ク ② カ ③ ア 

 

〔問４〕（１）（２）①各３点 （２）②各２点 計 13点 

(1) 

① 
8

81
 

② 
17

81
 

(2) 

①         １９９４     年 

② あ イ い ア 

 

解答例 


